



RETIFICAÇÃO Nº 1 – EDITAL PPGEO/UNIMONTES N. 01/2024

Na página 02, **onde se lê:** VI. Declaração de veracidade das declarações prestadas (ANEXO III).
Leia-se: VII. Declaração de veracidade das declarações prestadas (ANEXO III).

Na página 02, **onde se lê:** 6.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) a bolsista de Pós-Doutorado no Exterior deverão ser efetuadas via secretaria do PPGEO pelo candidato com os seguintes documentos anexos: **Leia-se:** 6.1. As inscrições para o processo seletivo de candidatos(as) a bolsista de Pós-Doutorado no Exterior deverão ser efetuadas via secretaria do PPGEO pelo candidato com o envio por e-mail ppgeo@unimontes.br dos seguintes documentos anexos:

Na página 03, **onde se lê:** Luiz Andrey Gonçalves Pereira. **Leia-se:** Luiz Andrei Gonçalves Pereira

Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados.

MONTES CLAROS - MG, 13 de MARÇO de 2024.

Prof. Dr. Luiz Andrei Gonçalves Pereira
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em GEOGRAFIA
Universidade Estadual de Montes Claros – MG

Prof. Dr. Carlos Alexandre de Bortolo
Coordenador Adjunto do Programa de Pós-Graduação em GEOGRAFIA
Universidade Estadual de Montes Claros - MG

